

PRAVILNIK O PODELI KARATA za akciju povodom "8. Marta" pod nazivom "Draga, biraj koncert"

I OPŠTE ODREDBE

Organizator aktivacije je RADIO S (u daljem tekstu: Radio S).

II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Radio S (u susret 8. Martu) vodi 200 žena na pet najboljih koncerata u martu. (Marija Šerifović, Vlado Georgiev, Jelena Tomašević, Sergej Četković i Van Gogh)

Mehanizam: Kad god čuješ bilo kog od navedenih izvođača na Radiju S u vremenskom intervalu od 06 do 22 h radnim danima , pozovi 011 40 40 400 i osvoji karte za pet najboljih koncerata koji će biti održani tokom meseca marta. (Karte mogu da osvajaju samo žene ili muškarci za žene). Karte osvaja onaj učesnik koji prvi uspostavi telefonsku vezu sa redakcijom radija.

Jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jedan paket karata (1x2 karte), za samo jedan od koncerata tokom trajanja ove aktivacije.

Podela karata kroz program trajeće od 04.03. – 08.03. 2019.godne

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica

V ZAŠTITA PODATAKA

Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom, kao i o daljoj upotrebi datih ličnih podataka.

VII OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S obavještavani kroz program Radija S, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 28.02.2019.godine